

我省10月份房地产报告“出炉”

合肥商品住宅均价7679.3元/平方米

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省清源房地产研究院获悉,10月份,全省房地产报告已“出炉”。其中,合肥市商品房交易总量82.7万平方米,为全省最多,商品住宅均价7679.3元/平方米,位居全省首位。

开发完成投资:淮南降幅较大

10月份,全省房地产开发完成投资额402.9亿元,同比增长18.4%。其中,住宅开发投资248.7亿元。皖中区域(合肥、淮南、安庆、滁州、六安)完成商品房投资额163.5亿元,同比增长16.1%。皖北

区域(蚌埠、淮北、阜阳、宿州、亳州)完成商品房投资额为108.8亿元,同比增长27.8%,增长速率较高。皖南区域(芜湖、马鞍山、铜陵、黄山、池州、宣城)完成投资额130.6亿元,同比增长14.4%。

各城市中六安市完成投资额21.7亿元,同比增长124.1%。淮南市完成投资额7.6亿元,同比下降33.4%,为全省10月份下降幅度较大城市。

商品房交易:合肥总量最多

新建商品房交易中,合肥市商品房交易总量82.7万平方米,为全省最多。铜陵市商品房成交总

量面积环比增长较大,增长幅度为125.6%;阜阳市商品房交易总量环比下降41.3%,下降幅度较大。16城市新建商品房交易均价为5995.5元/平方米,同比增长5.6%;其中商品住宅交易均价为5638元/平方米,同比增长5.5%。合肥市区商品房成交均价7748.5元/平方米,其中商品住宅均价7679.3元/平方米位居全省首位。铜陵市、阜阳市商品房成交均价分列全省二三位。

金九银十为商品房市场传统销售旺季,但今年9月、10月我省商品房销售情况并不乐观。

时政

我省生猪价格略降

昨日,市场星报记者从省物价局价格监测局获悉,据价格监测显示,本周与上周相比,我省生猪价格略降。全省生猪平均出场价格每50公斤为695.33元,周环比下降0.59%。预计短期内生猪价格仍将小幅波动。 记者 任金如

合肥花园宾馆工程“开动”



昨日,记者在合肥花园宾馆改扩建工程现场看到,大型打桩机已运到,工作人员正在进行组装,准备施工。花园宾馆项目投资11.7亿元,在原址上新建180米的摩天楼,预计3年后将成为长江沿线最高的建筑。 记者 倪路/图

全省蔬菜价格上涨

昨日,市场星报记者从省物价局价格监测局获悉,据城市低保对象生活必需品价格监测显示,本周与上周相比,我省重点监测的9种蔬菜价格8涨1降,平均价格每500克为1.99元,较上周上涨4.19%,其他居民生活必需品价格则保持稳定。蔬菜价格上涨的主要原因为天气转冷,蔬菜生长周期延长,市场供应量减少;地产蔬菜供应量逐渐减少,外运蔬菜供应量增加,较高的外运蔬菜价格拉高了整体菜价。 记者 任金如

城市森林公园来了



合肥城市森林公园主题乐园工程进行场地平整、绿化阶段,不久将向市民开放。主题乐园占地814亩,建有惊险游乐区、儿童游乐区、水上游乐区、家庭主题区、雕塑娱乐区、垂钓区、湿地湖、鸟类观赏区、欧式风格的植物园、热带雨林等。 记者 倪路/图

社会

儿子将91岁老娘赶出家门

寿县陈布校是李老太的三儿子,为了占有母亲名下套房产,他竟将91岁的老娘赶出家门。近日,法院判决陈布校将房屋腾出,交还李老太。原来,2013年,三儿子对房屋进行翻新,便全家搬到李老太的房子里居住,李老太没有介意。可是,新房盖好后,三儿子却没有搬回去,而是以新房子给孙子结婚居住为由,继续住在母亲的房子里。令李老太没想到的是,孙子结婚后,她竟然被三儿子赶到了村子一处破草房里。(文中人物为化名) 李仁龙 记者 李世宏

拉猪车里藏着十余乘客

昨日中午,安庆市车轴寺收费站,民警发现一辆大货车下层满载着猪仔,上层则用雨布包裹得严严实实,于是上前拦下。驾驶员称下层主要用来装猪仔,上层用来装猪饲料。就在民警准备掀开雨布进行检查时,驾驶员开始推搡民警,拒绝接受检查。最终,在多名民警的协作下成功掀开了雨布,里面装载的根本不是饲料,而是十多名乘客,其中还有老人和小孩。据司机交代,他驾驶货车运送猪仔由潜山前往太湖,为了多赚钱,期间便私自自在车厢处搭建了隔层用来载人。 江中锋 记者 王涛

“热得快”烧水引发大火

12月5日下午,黄山市屯溪区一小区61号民房起火,辖区消防大队接到报警后,迅速赶赴现场处置。起火民房共五层,起火点位于三楼,屋内无人员被困。经过半个小时努力,明火被成功扑灭。据消防官兵介绍,起火原因是房主使用“热得快”烧开水,没有拔下插头就去上班了。 胡志超 余峰 记者 陈明

车辆爆胎,超速哥浑然不知

日前,淮南市交警支队六巡大队在淮河大道路段开展缉查时,一辆白色轿车飞快驶过了测速点,测速仪立即报警,显示该车超速50%以上。民警立即将其拦下,并对其超速违法行为进行处罚。就在此时,细心的民警发现程某轿车的左后轮胎干瘪,民警判断是程某车开得太快,车辆爆胎都浑然不知。民警经过检查,发现该车有备用轮胎和工具,就主动帮助其更换轮胎,并通知程某立即找人帮其代驾。 周寅 记者 王涛

法治

超载一倍多 竟称做好事

12月2日中午,一辆白色面包车驶入了淮南市公巡大队民警的视线,民警打开车门清点,发现该车一共挤了18人,而该车的行驶证上标明该车的核载只有8人,足足超员一倍多。原来,车上的乘客是从寿县到合肥打工,为了节约过路费,驾驶员没有选择走高速,走到合淮交界处,却被交警查了个正着。面对交警的询问,该驾驶员竟称农民工没有钱,超员是为了做好事帮助他们。 周寅 记者 王涛

男子偷看妇女洗澡被拘

12月4日晚上8点多钟,宁国西津派出所接到报警称:在某小区抓获一名偷窥妇女洗澡的男子。民警立即赶到现场将嫌疑男子带到派出所。经查,陈某,男,29岁。当天晚上,陈某的妻子带女儿到超市购物,百无聊赖的陈某来到3单元2楼一住户门前,看见这住户浴室的灯亮着,便趴在浴室窗户上偷看妇女洗澡,结果被当场抓获。目前,陈某受到行政拘留3日处罚。 杨开明 陈丽萍 记者 曹开发

驾照还没到手就开车,拘留

12月4日,枞阳交警在全县范围开展严重交通违法行为集中整治统一行动。枞阳城关中队在队部门前定点缉查。上午10点多钟,执勤民警拦停一辆白色面包车进行例行检查,驾驶人刘某无法出示驾驶证。民警通过警务通在网上查询,刘某未取得机动车驾驶证。刘某交代自己前一天刚通过大路考,驾驶技能不错,可以开车上路行驶。当天有事,就借了熟人的面包车,还没开多久,就被查获。面对1000元罚款、3日拘留的处罚,刘某真是懊恼不已。 吴国平 记者 王涛

牌照藏车内 高速“裸奔”被查

日前,黄山交警高速三大队民警在京台高速汤口收费站执勤时发现一辆没悬挂号牌的白色大众小轿车。面对民警检查,驾驶员查某某声称牌照被偷了,还没来得及补办。民警通过进一步检查,在驾驶室脚踏垫下发现了该车的号牌。随后,民警对其作出罚款200元、驾驶证一次性记满12分的行政处罚。 陆海波 记者 陈明

关注

黄山绿柳古桥修复完工

12月6日,记者从省文物局获悉,黄山区谭家桥镇长罗村绿柳古桥修复完工,将以崭新的面貌展现在世人面前。绿柳桥是座单孔拱桥,桥旁有座“问余亭”,桥因亭而出名。据《黄山区志》记载,唐代大诗人李白来谭家桥镇长罗村碧山探访老友胡晖时向乡人问路,胡晖为纪念此事而建亭,故名“问余亭”。1000多年来,桥、亭多次维修或重建,目前绿柳桥为清朝中叶修建。夏浙新 星级记者 俞宝强

实战演练,消除火患



昨日,合肥三十岗乡武装部组织民兵开展林间冬季防火实战演练,以提高民兵队伍的应急处置能力,熟练掌握灭火机的使用方法,有效地控制火情蔓延,消除林间安全隐患。傅长宏 冬生 记者 倪路/图

行动起来,向零艾滋迈进

合肥市瑶海区长淮街道胜利社区在第29个国际志愿者日到来之际,开展了以“行动起来,向零艾滋迈进”为主题的志愿服务活动。在“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神引导下,社区组织与合肥国仁皮肤病医院的志愿者们来到辖区内为老人量血压、接受健康咨询,向居民们宣传法制和艾滋病预防知识。为了让更多的人参与到志愿者服务队伍中来,社区不仅将社区开展的志愿服务活动图片张贴在宣传栏内,还在现场进行了志愿者招募,吸引了辖区内年轻人的积极参与。 王娇

义仓社区基于民兵积极参与文明创建

近日,义仓社区组织辖区基于民兵积极参与文明创建工作,成立了基于民兵志愿者服务队,利用工作之余走上街头,走进社区,携带清扫工具,开展整治环境卫生、文明劝导、文明行为宣传劝导等志愿服务活动,为创建一个文明和谐的合肥出一份力。董芳 庄晖